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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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0-4 

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Léčba perianálních zánětů je evergreen v chirurgii. Bohužel zkušených specialistů na choroby konečníku je 

v porovnání s evropskými zeměmi málo /Itálie, BRD,Francie/.Zdravotních sester pracujících na takových praxích 

ještě méně. 

Cenný na této práci je osobní vklad autorky. Práci napsala zkušená sestra s dlouholetou praxí v chirurgii na 

lůžkovém odd., s praxí na operačním sále, endoskopickém pracovišti a v proktologické poradně. Čerpala v ní ze 

svých zkušeností cca 20 leté praxe na proktologické poradně. 

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autorka pracovala s dostupnou českou a slovenskou literaturou včetně nejnovější- viz Horák a kol., Praktická 

proktologie. 

Jak bylo výše zmíněno, práci vypracovala samostatně. Opírala se o své znalosti a zkušenosti nabyté při studiu na 

III. LF a  znalosti nabyté studiem literatury. 

Z hlediska práce se zahraniční literaturou  se seznámila se způsobem  vyhledání pramenů ze zdravotnických 

Web- serverů, ale nečerpala z nich, neboť literatura, se kterou pracovala, plně  odpovídá požadavkům doby. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
4 

 
 Autorka zvládá odbornou problematiku velice dobře. Na práci je vidět, že vychází z osobních zkušeností, které 

jsou podloženy dobrou znalostí teorie. Práce přehledně zpracovává ve své teoretické části anatomii anorekta  

a nejednoduchou fyziologii komplexu anorekta. 

 V  patologicko- anatomické  části je třeba vyzdvihnout, že nejde o opsaný, nebo upravený text, ale jedná se o 

samostatně psaný přehledný text. To svědčí o výborném pochopení  problematiky daného onemocnění 

 a mimořádné schopnosti autorky samostatně  transformovat nabyté znalosti do podoby logicky a přehledně 

psaného textu. 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Z hlediska čistě formálního je možno polemizovat o vhodnosti užití času přítomného v textové části věnované 

ošetřovatelské péči. Užití prezentu však jistě není na závadu. Dodává textu jistou autenticitu a čtivost. 

Rozsah práce hodnotím jako vyčerpávající. Užití laserové metody v léčbě perianálních fistul není, pokud je mi 

známo, obsahem žádné z dosud vyšlých monografiíí v české odborné literatuře. Z toho soudím, že autorka 

čerpala ještě z dalších pramenů. Myslím tím nejspíše odborné časopisy ČCHS, kde se v posledních třech letech 

zmínky o této metodě objevily. Tyto prameny však nejsou uvedeny v souboru použité literatury. 

Grafická úprava je přehledná  a splňuje předepsané publikační normy. 

 



 
 

  B
o
d
y
 

c
e
lk

e
m

  
 

 
 14 

 



 
 

Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Doporučuji ke zvážení autorce, aby práci v upravené formě publikovala 

v odborném sesterském časopise. Dále je na zvážení, zda by toto vysoce 

odborné téma neměla rozpracovat do podoby diplomové práce, pokud bude 

autorka pokračovat dále v magisterském studiu. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jak se na Vašem pracovišti řeší otázka zachování důstojnosti pacienta při 

proktologickém vyšetření ? 

 

 

 
 

Jaké máte zkušenosti s výskytem recidivy píštělí ? 
 

 
 

  
 

 
 

  
 

 
 

   

 Hodnocení celkem: Doporučuji  práci k obhajobě. Jedná se o mimořádně zdařilou  a výjimečně 
                                  samostatnou práci autorky. 

 

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
 

 
   

 
Datum: 

  
 

    

 
Podpis: 

MUDr. Jungwirth Jiří 
 

    

    

  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


